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که حاوی نکات مهم در تحویل تکالیف هست را ( موجود در وبگاه) Policies.pdfها کنید، حتما یک بار فایل  قبل از اینکه شروع به حل تمرین

 .مطالعه فرمایید

 .ی اضافی خواهد داشت اجباری نبوده و نمرهحل سوالاتی که امتیازی هستند، 

 دستیار درسمطرح کنید یا از  گروه در را سوالتان توانید می دارید سوالی که صورتی در .است شده مشخص زیر در سوالات از هریک طراح

 .بپرسید
 

. طی نماییمدست آوردن اوزان بهینه را ه جهت ب back-propagationبار مراحل  خواهیم یک در این مساله می -1

 .ورودی و خروجی داده شده است trainهای  داده biasاوزان اولیه، مقادیر . طور که در شکل زیر مشخص است همان

 

 1شکل 

 دسته را ب w8و  w5 ،w6 ،w7شده  updateمقادیر  back-propagationبا انجام یک مرحله ( الف

 .(نماییدتوانید از شکل زیر استفاده  می: راهنمایی.)آورید

 

 2شکل 

 .را بدست آورید w4و  w1 ،w2 ،w3شده  updateبا استفاده از نتایج بخش اول مقادیر  (امتیازی) (ب

 به نام خدا 
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تابع خطی، برای نمونه . داشته باشیم متفاوتی activationتوانیم توابع  دانیم که برای یک شبکه عصبی می می -2

threshold activation هستنداین توابع  هایی از نمونهسیگموئید  و تابع. 

توضیح . آیا این ادعا درست است. مناسب نیستند  trainingبرای  threshold activationشود که  ادعا می( الف

 .دهید

با همان  توانیم با تغییراتی در یک شبکه عصبی با لایه مخفی، شبکه عصبی بدون لایه مخفی آیا می( ب

 (توضیح دهید.)بسازیم کارکرد

 

مرز تصمیمی برای جدا نمودن دو   Bayesian Decision Boundaryسری نخست تمرینات با استفاده از ام  7در سوال  -3

های مربوط به آن سوال به پرسش های زیر پاسخ  پیدا نمودید حال سعی کنید با استفاده از داده  C2و  C1کلاس 

 :دهید

 

 3 شکل

 .را ترسیم نماییدسعی کنید با استفاده از شبکه عصبی دو لایه این مرز ( الف

بدست ( 11، 7، 2) مختلف مخفی واحدهایبا تعداد قسمت قبل را با استفاده از شبکه عصبی سه لایه ( ب

 (.واحد مخفی است 2دارای  ،1برای نمونه شکل ).آورید

 

. نماییم trainیک شبکه عصبی  Back-propagationخواهیم با استفاده از الگوریتم  در یک مساله تشخیص پزشکی، می -4

برای این منظوور،  . ایم ساده استفاده نموده validationاز یک تکنیک  trainingبرای تخمین مقدار داده های لازم برای 

و بخوش   trainingیک بخش به عنوان . ایم صورت تصادفی داده ها را به دو بخش با اندازه مساوی تقسیم کردهه بهما 

همانطور کوه مشوخص   . این دو مجموعه داده در شکل زیر رسم شده است حنی خطاینم. validationدیگر به عنوان 
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در حالی که این اتفاق بورای   ؛یابد کاهش می batch updateبصورت یکنواخت با زیاد شدن تعداد  training Errorاست 

validation Error دهد رخ نمی . 

 

  Batch-mode Gradian Descentمنحنی های خطا با استفاده از -4شکل 

 

نماییم با این تفاوت که به  trainیک شبکه عصبی دیگر  یخواهیم با استفاده از الگوریتم قبل حال فرض کنید می

 .برابر داده های قسمت قبلی داده در اختیار داریم 11تعداد 

رسم  را شکلی تقریبی آن. شود به چه صورت می training errorپیشبینی نمایید در این حالت منحنی ( الف

 .دهید توضیح دهید کنید و درمورد تغییرات احتمالی که می

 

شکلی تقریبی آنرا رسم . شود به چه صورت می  validation errorپیشبینی نمایید در این حالت منحنی ( ب

 .دهید توضیح دهید کنید و درمورد تغییرات احتمالی که می

 

به ).استفاده نماییم validation setبجای استفاده از  k-fold cross-validationدر ادامه فرض کنید ما از یک 

 foldکنیم یک  استفاده می  test setبه عنوان  cross-validationهرکدام از بخش هایی که در هربار استفاده از 

 .(شود گفته می

 حنیکنیم، آیا من مستقل استفاده می test setاز یک  foldبا توجه به اینکه با این تکنیک در هر ( ج

 validation Error  برای هرfold شود نیز مستقل می. 

 .را چگونه باید انتخاب نماییم trainingمناسب جهت  kبه نظر شما مقدار  (امتیازی)( د
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 بووورای داده هوووای دو کووولاس بوووا اسوووتفاده pythonبوووا اسوووتفاده از در ایووون سووووال قصووود داریوووم ( امتیوووازی) -1

 .جداسازی بیابیم Perceptronو   Logistic regression classifierاز 

 .سازیم برای این سوال داده با استفاده از داده های مساله و کد زیر، دو کلاس به صورت تصادفی می

 

 .جداسازی برای دو کلاس بیابید regression classifier Logisticبا استفاده از ( الف

 .لاس بیابیدجداسازی برای دو ک Perceptronبا استفاده از الگوریتم ( ب

 


